

# 入境美國又遇麻煩

# 小Justin 被海關拘5句鐘

加國麻煩男歌手Justin Bieber前日於新加坡轉機返回洛杉磯時，被美國機場海關人員拘留5句鐘，雖說是例行查問，但不禁令人聯想他可能再惹禍，小Justin離開時又伸開又用手抓住褲襠，認真古怪。



小Justin被拘留5小時才獲釋。網上圖片

小Justin近日遊日本拜訪供奉二戰甲級戰犯的靖國神社，引發風波遭內地及韓國網民狂轟，雖然已經道歉及解釋，不過，他的麻煩事就未有間斷！前日，小Justin乘坐新加坡航空於下午飛返洛杉磯國際機場，卻被海關人員拘留。小Justin突然被拘留自然令人聯想到他不是又犯事，不過其身邊的消息人士向傳媒解釋只是例行查問，小Justin每次回美國都會接受查問，因為他是外僑，他又補充道：「這件事很普通，尤其其他（小Justin）在之前於美國有案件在身。」

雖然早前白宮不回應27萬人的網上聯署請願，要求取消小Justin的綠卡，逐他回加拿大，但是美國似乎仍對他看得很緊。最後，小Justin足足被拘留了5小時才得以獲釋，而其隨行人員則在外面等候他。小Justin離開時戴上墨鏡，不過就不知道是什麼原因，他的動作看來古怪，他不單對着鏡頭伸開，又用手抓住褲襠，而他在保鏢及警方開路下匆匆上車離開。另外，小Justin一班忠實粉絲知道偶像被拘留的消息後立即前來聲援支持，有粉絲更拿着寫上「Free Justin Bieber（釋放Justin Bieber）」的紙皮打氣，認真瘋狂。而小Justin離開日本時似乎心情甚佳，還把與女粉絲的合影放到網上。

事實上，小Justin絕非第一次在機場被拘留。今年1月底，小Justin因騷擾空姐及於機上吸食大麻，而被拘留於機內接受警方問話。另外，去年11月，他於澳洲過關被海關人員攔身時，又因向對方使用「不適當言語」而被拘留。

文：Bosco



小Justin準備返美國前還與粉絲合影。網上圖片



Justin Bieber已非第一次在機場被拘留。資料圖片

## Beyonce 閃耀《時代》封面

美國《時代》周刊公布了年度百大最具影響力人物，美國天后Beyonce當選成為本年度最具影響力人物並登上雜誌封面，封面雖然是黑白色，但仍難掩天后魅力，撰文的Sheryl Sandberg解釋Beyonce憑什麼登上封面，Sheryl大讚對方是一個勤奮、誠實和真實的人，台上台下都致力為女權發聲。

另外，多位明星包括羅拔烈福（Robert Redford）、Kerry Washington、艾美阿當絲（Amy Adams）及Miley Cyrus等紛紛入榜。

文：Bosco



Beyonce成為本年度最具影響力人物。美聯社

## Alex James@Blur 帶你尋美食



Alex James與Matt Stone將為大家帶來型格美食。

英國搖滾樂團Blur低音結他手Alex James與澳洲主廚Matt Stone聯手將有新搞作，為你帶來型格美食！TLC旅遊生活頻道節目《搖滾上菜》（Recipes That Rock）將於4月28日逢星期一晚上七時播放，Alex與Matt將於共六集的節目中，探索澳洲西部的瑪格麗特河地區。他們將介紹獨特的農作物與其背後的人物。除了欣賞壯闊的海灘與美景，還要從獨具特色的澳洲食譜中汲取靈感，帶你的味蕾踏上這場搖滾之旅。

首集內容精彩，當地名人David Hohnen會請Alex與Matt幫忙划船。他們要去一座湖中小島把剛出生的一窩小豬帶回去。接著，農莊主廚Matt Gilray在露台的烤肉架上烹煮烤豬與碳燒菊苣。他們在一場午夜派對上唱着Kylie Minogue的歌，Alex還在派對上摔壞了吉他。他造訪當地的弦樂器工匠Scott Wise，兩位音樂人對吉他都與致勃勃。

文：Bosco

## 秀智@miss A 為海難捐37萬



秀智 網上圖片

韓國珍島沉船事故一直備受韓國圈中人關注，女子組合miss A成員秀智亦透過她的媽媽捐獻了五千萬韓圓（約37萬港元），而擁有旗下歌手及組合BIGBANG、2NE1、PSY等的韓國YG娛樂社長楊賢碩決定捐出5億韓圓（約370萬港元）給遇難家屬，YG娛樂相關人員表示：「楊賢碩代表和公司主要幹部開會決定，以YG娛樂名義通過慈善節目，將籌集五億捐款。楊賢碩代表個人一直參與慈善捐款活動，這是第一次以公司名義捐款。」另外，韓國三大無線電視台一度暫停劇集播放，近日已開始陸續回復正常。

文：Bosco

## 松本潤井上真央 約會吃燒肉遭拍照



松本潤與井上真央拍畢《花樣男子》後便擦出愛火花。網上圖片

日本女星井上真央一直被傳與日劇《花樣男子》拍檔松本潤在戲裡戲外都是情侶，惟沒有決定性的證據以證傳聞，不過日前兩人晚間相約吃燒肉，過程鬼祟，更被日本傳媒拍了下來，今次大概可以確定二人關係。

日本尊尼偶像組合嵐成員松本潤與女星井上真央合作2005年日劇《花樣男子》之後一直疑似捷着拍拖，不過他們保密到家，至今未有證據證實傳聞，然而新一期雜誌《FRIDAY》就拍到兩人秘密約會的相片，二人可說斷正。

據悉，於上月底，井上被拍到低調現身一家高級燒肉店，而松本潤就前後腳進入店內，更帶着師弟生田斗真同行掩人耳目。他們共約會了2小時，及後井上與松本潤就由員工專車出口後離去。另外，之前有限利網友發現他們戴有同款定情戒指，有傳媒估計兩人已拍拖多時，更有可能快好事近。

文：Bosco



井上真央、松本潤拍拖一直收收埋埋。資料圖片

### 娛聞雜碎

荷里活女星米雪威廉絲（Michelle Williams）首次主演的舞台劇《Cabaret》前日開始公演，其表現評價好壞參半。法新社

美國女歌手Miley Cyrus入院超過一星期終於出院，據悉她已感到沒有大礙，歐洲巡迴也會繼續。

金像影后珍妮花羅倫絲（Jennifer Lawrence）與男星Nicholas Hoult翻牆後前日被拍到在倫敦餐廳共膳，珍妮花在無名指上戴上水滴形綠松石戒指，即時被傳媒猜測兩人秘密訂婚。

韓國女子組合2NE1於昨日再到台灣開唱，大批粉絲前一晚就苦守在機場過夜，她們出現令現場數百名粉絲瞬間陷入癡狂。

日本組合桃色四葉草（桃草）新歌MV昨日公開，該曲是《惡夢小姐》電影版的主題歌，主演北川景子及木村真那月也有在MV登場。



米雪威廉絲

## 占美霍士 囡囡化身「小電魔」

超級英雄電影《蜘蛛俠2：決戰電魔》（The Amazing Spider-Man 2）前日在紐約舉行首映禮，飾演片中好角「電魔」的占美霍士（Jamie Foxx）抱着女兒Annalise到場，把面塗成藍色化身「小電魔」，十分搶鏡！另外，當日一眾主演都有出席，其中愛瑪史東（Emma Stone）性感之餘不失優雅，艷壓全場，而歌手Alicia Keys與丈夫Swizz Beatz、Pharrell Williams等亦有現身，Alicia更在首映後派對中獻技。

文：Bosco



占美霍士女兒與父親擺着同一甫士。路透社

## 馬克安東尼 橫掃拉丁音樂頒獎禮

美國男歌手馬克安東尼（Marc Anthony）前日在2014年Billboard拉丁音樂頒獎禮上橫掃了各大獎項，當中包括年度歌手、年度最熱拉丁歌曲、年度拉丁流行曲等一共10個獎項之多。其餘得獎歌手還包括Bruno Mars、Shakira及Enrique Iglesias等等。

另外，馬克安東尼前妻Dayanara Torres正為向他要求提高贍養費由每月13,000美元至113,000美元而打官司，並指馬克在過去4年收入達6000萬美元，不過馬克就駁斥前妻，稱實際只賺了4000萬美元，並未如Dayanara想像賺得那麼多。

文：Bosco



馬克安東尼奪年度歌手獎。美聯社